



## **Возбуждено уголовное дело по факту превышения сотрудниками УВД по г. Рыбинску и Рыбинскому муниципальному району своих служебных полномочий с применением насилия в отношении двух 17-летних подростков**

В УВД по г. Рыбинску и Рыбинскому муниципальному району обратились жители г. Рыбинска с заявлением о том, что неизвестные сотрудники милиции нанесли побои их несовершеннолетним детям. Материал проверки был направлен в Рыбинский межрайонный следственный отдел СУ СК при прокуратуре РФ по Ярославской области. Было установлено, что 4 июля 2009 года около 2 часов неустановленные сотрудники милиции, исполняя свои служебные обязанности, пытались остановить автомобиль ВАЗ 2112, которым управлял несовершеннолетний не имеющий прав на управление данным транспортным средством. Пытаясь пресечь административное правонарушение, сотрудники милиции превысили свои должностные полномочия, а именно применили насилие в отношении несовершеннолетних - нанесли им побои. Одного несовершеннолетнего поместили в багажник служебной автомашины и доставили его в здание ГИБДД на ул. Ломоносова г. Рыбинска. По данному факту 27.07.2009 г. Рыбинским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п «а» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия). Сотрудники милиции в настоящее время устанавливаются. По уголовному делу имеются очевидцы. Назначены судебно-медицинские экспертизы потерпевшим несовершеннолетним.

28 Июля 2009

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/724432>